



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 28 марта 2015 года, № 62 (6215)

Суббота

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Завтра — день выборов Президента Республики Узбекистан

Все готово для проведения выборов

Наша страна находится на пороге важного политического события — выборов Президента Республики Узбекистан. Во всех регионах республики проведена тщательная подготовка. Созданы широкие возможности для свободного волеизъявления граждан.



говорит наблюдатель из Великобритании старший научный сотрудник Кембриджского форума по Центральной Азии Ширин Акинер. — В этом я убедилась на примере подготовки к выборам Президента. Избирательная кампания, агитационные процессы, предоставление равных возможностей кандидатам — все соответствует национальному законодательству и общепризнанным международным нормам. Наряду с этим я посетила ряд избирательных участков в столице. Участковые избирательные комиссии детально подготовились к голосованию. Члены участковой избирательной комиссии имеют большой опыт, работают профессионально. Они ответили на все интересующие нас вопросы.

Следует особо отметить, что во всех регионах страны созданы необходимые условия для подготовки к выборам, их проведение на основе высоких демократических стандартов, в соответствии с принципами гласности, представители местных и зарубежных средств массовой информации свободно освещают избирательный процесс.

В целом, к предстоящим 29 марта выборам Президента Республики Узбекистан все подготовлено в соответствии с национальным законодательством. Это послужит проведению голосования на демократических принципах и высоком организационном уровне.

**Сауле АЗИМБЕТОВА,
наш корр.**

В частности, окружные и участковые избирательные комиссии размещены в удобных помещениях, для избирателей и наблюдателей созданы все условия. В настоящее время участки обеспечены материально-техническими средствами, информационно-коммуникационными технологиями.

Все избиратели оповещены о времени и месте голосования. — Наш избирательный участок полностью подготовлен к дню голосования на основе демократических стандартов, — говорит председатель 92-й участковой избирательной комиссии столицы Инна Ли. — Вывешен список избирателей. На участке есть компьютеры, технические средства, правовая литература. Организованы комнаты матери и ребенка, медкабинет. В свою очередь проведена разъяснительная работа среди молодежи, особенно для тех, кто впервые принимает участие в этом важном политическом мероприятии. Посетившие наш избирательный участок международные наблюдатели дали высокую оценку уровню подготовки к выборам.

— Узбекистан последовательно идет по пути строительства правового демократического государства и сильного гражданского общества, —



Узбекистана «Адралат». Они самостоятельно определяют виды, формы, методы и содержание материалов предвыборной агитации в средствах массовой информации.

Каждым кандидатом и политической партией эффективно используются по 900 минут эфирного времени на центральных телевидениях и радиоканалах «Узбекистон» и «Ёшлар», а также по 180 минут на региональных телевидениях и радиоканалах.

3 стр.

СЛОВО — ЗАРУБЕЖНЫМ НАБЛЮДАТЕЛЯМ
Узбекистан на пороге важного события

Наблюдение за ходом избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан осуществляют миссии международных организаций, зарубежные эксперты как на долгосрочной, так и на краткосрочной основе. Мы взяли интервью у некоторых из них.

Марина БАРНЕТ, эксперт института (ИНО) глобального взаимодействия (США):

— Одной из прогрессивных позиций избирательной кампании в Узбекистане считаю предоставление всем кандидатам в Президенты равных возможностей для проведения предвыборной агитации. Это видно по средствам массовой информации, плакатах на улицах городов. На избирательных участках я отметила созданные условия для голосования молодых матерей, для них оборудованы специальные комнаты. Особое внимание уделяется гражданам, которые будут голосовать впервые. Считаю, что привлечение молодежи к политической жизни страны является важным фактором поддержания стабильности в государстве. А возможность присутствия при окончательном подсчете голосов наблюдателей от политических партий свидетельствует о стремлении провести выборы максимально прозрачно.

Жосалык МОДАКУЛОВ, постоянный представитель Республики Казахстан при региональной антитеррористической структуре ШОС:

— Ваша страна последовательно идет по пути дальнейшей демократизации общества, и нынешняя избирательная кампания — яркое тому подтверждение. В ходе знакомства с избирательными участками я убедился, что проделана колоссальная подготовительная работа для проведения выборов на высоком организационном уровне в соответствии с демократическими принципами. Осуществляя мониторинг электорального процесса в вашей стране, мы многому учимся, получаем позитивный опыт в плане организации важных общественно-политических мероприятий.

3 стр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Онлайн-заседание Центральной избирательной комиссии

В Республиканском пресс-центре по освещению выборов состоялось расширенное онлайн-заседание Центральной избирательной комиссии с участием председателей и членов окружных избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан, наблюдателей от международных организаций и иностранных государств, представителей политических партий и средств массовой информации.

В ходе заседания рассмотрены результаты мониторинга предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан, а также задачи по дальнейшей реализации Программы основных мероприятий по подготовке и проведению президентских выборов.

Отмечалось, что согласно избирательному законодательству при проведении предвыборной агитации кандидатам в Президенты страны, по политическим партиям обеспечиваются равные возможности, в том числе по использованию средств массовой информации.

БРИФИНГИ

Махалля — уникальный институт гражданского общества

Благотворительным общественным фондом «Махалля» проведен брифинг на тему «Махалля — уникальный институт самоуправления граждан». В нем приняли участие международные наблюдатели, прибывшие в нашу страну в связи с выборами Президента, активисты махаллей, представители партнерских организаций, средств массовой информации.

На мероприятии отмечена возрастающая роль и значение в жизни общества института махалля, обрашившегося в себя не повторимые обычаи и традиции нашего народа. В этом огромное значение

принятый в новой редакции в соответствии с приоритетными задачами, определенными Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, стал программным документом по совершенствованию организационно-правовых основ работы сходов граждан, расширению их деятельности, регулированию отношений с органами государственной власти и управления.

Сегодня в стране действуют около 9 800 органов самоуправления граждан, которые успешно выполняют более 30 функций, прежде относящихся к компетенции местных органов государственной власти.

3 стр.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Укрепляется промышленный потенциал Узбекистана

В нашей стране принятия Программа мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015—2019 годы

Сегодня Узбекистан во всем мире известен как государство с динамично развивающейся на основе самых передовых технологий экономикой. Мощный научно-технический и производственный потенциал нашей страны постоянно растет.

Каждый год в Узбекистане реализуются широкомасштабные инвестиционные проекты, направленные на дальнейшее развитие экономики, социальной сферы, инфраструктуры, транспортно-коммуникационных сетей, за счет чего создаются новые рабочие места и, соответственно, увеличиваются доходы населения. Реализация дальневидной стратегии развития позволила нашей стране в числе немногих государств в мире обеспечить высокие темпы роста ВВП, промышленного производства, современных технологий производства сложных минеральных удобрений, полимеров, синтетического каучука, метанола, а также широкого спектра товаров бытовой химии.

В общей сложности в сфере геологии, топливно-энергетическом комплексе, химической, нефтехимической и металлообработке планируется реализовать

124 инвестиционных проекта по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, а также 48 новых перспективных инвестиционных проектов с привлечением зарубежных инвесторов.

Так, по итогам социально-экономического развития страны в 2014 году валовой внутренний продукт вырос на 8,1 процента, объем производства промышленной продукции — на 8,3 процента, сельскохозяйственного производства — на 6,9, капитального строительства — на 10,9, розничного товарооборота — на 14,3 процента, около 70 процентов произведенной продукции составили готовые товары с высокой добавленной стоимостью.

Логическим продолжением осуществляемого в стране непрерывного процесса обновления производства и внедрения инновационных технологий стал Указ Президента Ислама Каримова от 4 марта 2015 года № УП-4707 «О Программе мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015—2019 годы».

Программа, принятая в целях последовательного обеспечения структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства, дальнейшего развития высокотехнологичных отраслей промышленности, способных стать локомотивом стабильного экономического роста, наиболее полного использования имеющихся резервов в целях снижения энергоемкости производимой продукции, материальных и трудовых затрат, а также расширения производства конкурентоспособных готовых товаров и полуфабрикатов, пользующихся устойчивым спросом на мировом рынке, активного привлечения для этого иностранных инвесторов, в том числе путем создания с ведущими зарубежными компаниями на паритетной основе совместных предприятий.

В частности, согласно данному указу предполагается последовательная модернизация действующих и создание новых генерирующих мощностей в электроэнергетике на основе широкого внедрения ресурсосберегающих парогазовых установок и современных агрегированных технологий использования солнечной энергии. В нефтегазовой и нефтехимической промышленности планируется увеличение объемов производства и расширение ассортимента продукции с высокой добавленной стоимостью на основе глубокой переработки природного газа и газового конденсата. В химической промышленности предполагается диверсификация производства и экспорта путем внедрения современных технологий производства сложных минеральных удобрений, полимеров, синтетического каучука, метанола, а также широкого спектра товаров бытовой химии.

В общей сложности в сфере геологии, топливно-энергетическом комплексе, химической, нефтехимической и металлообработке планируется реализовать 124 инвестиционных проекта по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, а также 48 новых перспективных инвестиционных проектов с привлечением зарубежных инвесторов.

К примеру, НХК «Узбекнефтегаз» планирует модернизацию и реконструкцию мощностей Бухарского НПЗ, строительство газохимического комплекса на УДП «Мубарекский ГПЗ», строительство нового завода пиролиза углеводородов на базе сырья Устюртского ГХК, четвертой нитки газопровода Узбекистан—Китай, расширение мощностей завода «Узбекхиммаш» для выпуска крупногабаритного крупнотоннажного нефтегазохимического оборудования (2-й этап), организацию производства пластиковой продукции, привлечение зарубежных инвесторов в 14,3 процента, около 70 процентов произведенной продукции составили готовые товары с высокой добавленной стоимостью.

Логическим продолжением осуществляемого в стране непрерывного процесса обновления производства и внедрения инновационных технологий стал Указ Президента Ислама Каримова от 4 марта 2015 года № УП-4707 «О Программе мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015—2019 годы».

Программа, принятая в целях последовательного обеспечения структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства, дальнейшего развития высокотехнологичных отраслей промышленности, способных стать локомотивом стабильного экономического роста, наиболее полного использования имеющихся резервов в целях снижения энергоемкости производимой продукции, материальных и трудовых затрат, а также расширения производства конкурентоспособных готовых товаров и полуфабрикатов, пользующихся устойчивым спросом на мировом рынке, активного привлечения для этого иностранных инвесторов, в том числе путем создания с ведущими зарубежными компаниями на паритетной основе совместных предприятий.

В частности, согласно данному указу предполагается последовательная модернизация действующих и создание новых генерирующих мощностей в электроэнергетике на основе широкого внедрения ресурсосберегающих

2 стр.

ОБЪЕКТИВНЫЙ ВЗГЛЯД

На основе свободы, равенства и честной политической борьбы

Страна находится в преддверии важного политического события. 29 марта состоятся выборы Президента Республики Узбекистан. Внимание граждан страны, международной общественности сегодня приковано к процессу предвыборной борьбы политических партий.

В эти дни кандидаты в Президенты Республики Узбекистан, политические партии завершают свою агитационную работу, направленную на ознакомление избирателей со своими предвыборными программами, в которых определены взгляды и позиции в отношении дальнейшего развития республики.

Наш корреспондент изучил информационные материалы о президентских выборах, поинтересовался работой избирательных штабов политических партий, принял участие в заседаниях Центральной избирательной комиссии, в том числе по вопросам проведения предвыборной агитации. Это позволило собрать солидный материал для ее анализа.

Следует отметить, что избирательная кампания 2015-го по выборам Президента Республики Узбекистан проходит в совершенно новых условиях. За прошедший период Узбекистан достиг устойчивых высоких темпов развития экономики. Реализация сильной социальной политики позволила значительно повысить качество и уровень жизни населения. Упрочились позиции политических партий за счет внедрения механизмов их эффективной государственной поддержки, укрепления правовых гарантий участия в определении конкретных приоритетов общественно-политического и экономического развития республики, осуществлении общественного контроля над деятельностью государственных органов.

Созданные правовые основы по формированию сильного гражданского общества, стимулированию гражданской инициативы, повышению правовой культуры и правосознания населения послужили стимулом для роста гражданской активности населения, повышения уровня его участия в управлении делами общества и государства.

Данный факт был засвидетельствован и зарубежными экспертами, осуществляющими наблюдение за парламентскими выборами в декабре 2014 года, когда во всех уголках страны была отмечена не просто высокая явка, а возросший уровень политico-правовой культуры узбекистанцев.

Безусловно, наряду с чувством сопричастности к преобразованиям в стране существенно возросли и ожидания граждан от политических партий, выдвинувших своих кандидатов. Граждане хорошо осознают, что выборы являются важным историческим моментом, который определяет дальнейший курс развития государства.

Процесс предвыборной агитации для кандидатов в Президенты является настоящим экзаменом на политическую зрелость, способность отстаивать свою идею. С первого дня они активно включились в предвыборную борьбу. И сегодня можно сказать, что она проходит динамично, открыто, на основе честной и свободной конкуренции политических сил и, безусловно, отличается от агитационной кампании в ходе предыдущих президентских выборов 2007 года как по объему информационного потока, так и по содержанию, разнообразию форм политических технологий.

Как одна из центральных стадий избирательной кампании предвыбор-

представляют программы своей будущей деятельности.

Стартовавшая 14 февраля предвыборная агитация кандидатов в Президенты с самого начала взяла темп, который и сегодня не ослабляется ни на минуту. Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан уделено особое внимание созданию широких и равных возможностей для кандидатов в использовании СМИ в рамках предвыборной агитации, в том числе путем предоставления им равного объема эфирного времени и печатной площади для доведения до избирателей, общественности своих предвыборных программ, содержащихся в них взглядов и положений по вопросам общественно-политического, социальнокономического развития страны.

Объявив о начале агитационной кампании, ЦИК заявила, что не допустит нарушения главного принципа равенства возможностей кандидатов, не корректной предвыборной борьбы. Постановлением ЦИК в период предвыборной агитации кандидатам в Президенты Республики Узбекистан предоставлено по 900 минут эфирного времени на теле- и радиоканалах «Узбекистон» и «Ёшлар» Национальной телерадиокомпании Узбекистана. Это довольно солидный объем эфира, позволяющий кандидатам развернуть широкую пропагандистскую работу, способную оказать существенное влияние на электорат. Для сравнения здесь, думаю, уместно привести цифру 40. Именно столько минут еженедельно в эфире было предоставлено кандидатам на президентский выборах 2007 года.

Как следствие, заметно увеличилось разнообразие агитационных передач — жанровое, тематическое. В частности, на регулярной основе запущены в эфир репортажи с мест о встречах с избирателями, работе избирательных штабов, агитационные видеоролики, прямые обращения и интервью с кандидатами и др. По результатам мониторинга на сегодняшний день кандидаты от партий «Миллий тикланиши», НДПУ и «Адолат» полностью использовали пост для агитации года.

Как следствие, заметно увеличилось разнообразие агитационных передач — жанровое, тематическое. В частности, на регулярной основе запущены в эфир репортажи с мест о встречах с избирателями, работе избирательных штабов, агитационные видеоролики, прямые обращения и интервью с кандидатами и др.

По результатам мониторинга на сегодняшний день кандидаты от партий «Миллий тикланиши», НДПУ и «Адолат» полностью использовали

представленные им бесплатное эфирное время на теле- и радиоканалах Национальной телерадиокомпании. На протяжении избирательной кампании в программах, посвященных новостям общественной жизни, обеспечен принцип равных возможностей для всех кандидатов. Более того, теле- и радиоагитация велась в самое популярное время эфира.

Кроме того, кандидатам в Президенты Республики Узбекистан предоставлено право использовать для агитации по 10 полос печатной площади в центральных газетах «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока». Указанная печатная площадь активно используется политическими партиями и кандидатами в Президенты Республики Узбекистан, которые размещают свои агитационные материалы практически в каждом номере газет. К слову сказать, на президентских выборах 2007 года кандидатами за весь период предвыборной агитации было использовано чуть более 1,5 печатной полосы данных изданий.

Для целенаправленного влияния на электорат информкампания была организована и непосредственно на местах. Решениями окружных избирательных комиссий кандидатам в Президенты Республики Узбекистан предоставлено по 180 минут эфирного времени территориальных теле- и радиоканалов и по 5 полос печатной площади территориальных периодических изданий, что также обеспечило широкий размах агитационной работы.

Если поднять старые подшивки центральных газет, вы увидите, что тогда за весь агитационный период в них были опубликованы лишь автобиографии, программы кандидатов, а также краткие информации о встречах с избирателями в регионах. В ходе настоящей избирательной кампании, если обратиться к прессе, организаторами партийной агитационной работы представлено широкое разнообразие информационного материала, всесторонне раскрывающего суть и значение предвыборных программ кандидатов. Это и выступления лидеров на партийных съездах, подробная информация о встречах кандидатов в Президенты Республики Узбекистан и их доверенных лиц

с избирателями на местах, о деятельности избирательных штабов партий, интервью кандидатов по основным направлениям своих предвыборных программ.

В ходе агитационной кампании кандидаты побывали во всех регионах республики, где встречались с различными аудиториями. Примечательно, что на таких мероприятиях собирались много молодежи, проявляющей неподдельный интерес к выдвигаемым программным идеям. Доверенные лица кандидатов провели встречи с избирателями в каждом районе и городе республики. По данным избирательных штабов политических партий, сообщениям наших собственных корреспондентов на местах, государственные органы, общественные объединения, руководители предприятий, учреждений, организаций, органы самоуправления граждан оказывают всемерное содействие в этой работе. Повсеместно кандидатам предоставлены удобные помещения, население заранее

настольные и карманные календари, буклеты, флаеры.

При этом, безусловно, учтено и то, что в нашей стране проживают представители разных национальностей. В связи с этим, агитационные материалы изготавлены на нескольких языках. К примеру, брошюры с биографиями и программами кандидатов в Президенты Республики Узбекистан были изданы на узбекском, каракалпакском и русском языках. Помимо них указанные материалы также опубликованы на казахском и таджикском языках в газетах «Нурлы жол» и «Овози тохик».

Много информации о личностях кандидатов, об основных направлениях предвыборных программ можно прочесть в партийных изданиях, на веб-сайтах политических партий, которые ежедневно с использованием современных технологий информируют население о содержании и сути предвыборных программ кандидатов, ходе встреч кандидатов и их доверенных лиц с избирателями.

Кроме того, предвыборная агитация активно велась с использованием интернета. На регулярной основе в популярных социальных сетях размещались материалы о кандидатах и их предвыборных программах, которые действительно стали предметом дискуссий, особенно среди молодежи.

Активное использование политическими партиями всех инструментов предвыборной агитации позволяет эффективно влиять на формирование общественного мнения, глубже знакомить избирателей со своими политическими убеждениями и программами, выявляя реальные потребности и настроения граждан с тем, чтобы в дальнейшем развить и при необходимости скорректировать свой политический курс.

Значительно возросший уровень интенсивности предвыборной агитации в ходе избирательной кампании 2015 года, а также обеспечение открытости, гласности и принципа равенства условий агитации отмечают и международные наблюдатели, осуществляющие в настоящее время наблюдение за подготовкой к выборам.

Сегодня самое главное, чтобы каждый избиратель сделал свой выбор сознательно и ответственно, руководствуясь своей волей и совестью. И в этом важной роль призвана сыграть предвыборная агитация кандидатов в Президенты Республики Узбекистан, которая сегодня проходит динамично, с соблюдением норм национального законодательства, в условиях честной конкуренции, при отсутствии всяческих барьеров для открытой борьбы, а также в атмосфере уважения различных политических взглядов и высокой гражданской активности.

Салим ДОНИЁРОВ.

Укрепляется промышленный потенциал Узбекистана

1 стр.

средств на СП «JV MAN AUTO Uzbekistan» и «UZAUTOTRAILER», модернизация технологического оборудования на Джизакском аккумуляторном заводе, организация производства алюминиевых и пластмассовых деталей, элементов тормозных систем для автомобилей «Genta», «Spark», «Cobalt», «T250» и другое.

ХК «Узатропроммашхолдинг» планирует организацию производства современных тракторов, зерно-, кормо- и хлопкоуборочных машин, создание мощностей по механической и термообработке кованых деталей, трансмиссии и редукторов машин совместно с компаниями «Клаас», «Лемкен» и другими ведущими технологическими лидерами путем модернизации и технологического перевооружения Ташкентского и Чирчикского заводов сельскохозяйственной промышленности, стандартизации продукции. Всего здесь запланировано осуществление 11 проектов, в том числе с привлечением иностранных инвесторов.

Акционерной компанией «Узстраймматериалы» запланировано осуществление 11 проектов, в том числе с привлечением иностранных инвесторов. Наиболее крупные из них — организация производства непрерывного базальтового волокна и арматуры, освоение активированной извести и железобетонных плит на АО «Кизилкумцемент», листового стекла в ООО «Уз Оупа», строительство цементного завода в Республике Каракалпакстан, а также создание производства отделочных материалов на цементной основе в Джизакской области.

Важно подчеркнуть, что к 2019 году ожидается ускоренное развитие и освоение высокотехнологичных производств по выпуску электротехнического оборудования, создание новых мощностей по производству оборудования и аксессуаров для информационно-коммуникационных технологий, широкого спектра экологически чистых строительных материалов.

В частности, акционерная компания «Узэлтехсаноат» планирует освоение производства автомобильных проводов по европейским технологиям на АО «Андижанкабель», организацию производства ин-

тегральных микросхем, фотоэлектрических станций малой мощности, электродвигателей различных мощностей и компрессоров для электробытовой техники, расширение производства алюминиевых и пластмассовых деталей, элементов тормозных систем для автомобилей «Genta», «Spark», «Cobalt», «T250» и другое.

ХК «Узатропроммашхолдинг»

планирует организацию производства цементного завода в Республике Каракалпакстан, а также создание производства отделочных материалов на цементной основе в Джизакской области.

Следует отметить, что программа также предусматривает улучшение структуры текстильной и кожевенно-обувной промышленности за счет привлечения глубокой заморозки, вакуумной упаковки и других.

В рамках указа Ассоциации предприятий пищевой промышленности запланировано осуществление 304 проектов на общую сумму 410 миллионов долларов, направленных на организацию мощностей по хранению и переработке сельскохозяйственной продукции на основе современных технологий сублимирования,

включая окрашенную пряжу, ткани, выделанную кожу, трикотажные, швейные, обувные и кожгалантерейные изделия. В соответствии с этим ГАК «Узбекгипсонаат» планирует реализацию совместно с ведущими зарубежными партнерами 58 проектов по созданию новых и модернизации, техническому и технологическому обновлению действующих производств, а также 21 перспективного проекта с привлечением иностранных инвестиций. В их числе — организация текстильных комплексов на базе Элликкалинского и Кунградского хлопковых заводов, текстильных комплексов в Гиждуванском районе, на базе незавершенного строительства объекта в Джондорском и Ромитанском районах Бухарской области, организация текстильного производства на ИП «Индорама Коканд текстиль» (IV этап) и другое.

Кроме того, ассоциация «Узбекчармпойзбаза» планирует реализовать 61 инвестиционный проект по выпуску выделанной кожи и современных моделей обуви, пользующихся высоким спросом на внешнем рынке.

В рамках указа Ассоциации предприятий пищевой промышленности запланировано осуществление 304 проектов на общую сумму 410 миллионов долларов, направленных на организацию мощностей по хранению и переработке сельскохозяйственной продукции на основе современных технологий сублимирования,

глубокой заморозки, вакуумной упаковки и других. В частности, будут организованы производства по переработке фруктов и овощей (сублимационная сушка) в фермерском хозяйстве «Файзи Рамз» в Сурхандарьинской области, продуктов быстрого приготовления — на территории СИЗ «Джиззак», по переработке мяса — на ИП ООО «Сиёб Саховат» в Самаркандской области, выпуску рыбных консервов и глубокой переработке грибов — на «Euro Food Trade» в Ташкентской области, а также модернизированы действующие предприятия пищевой промышленности (165 проектов).

Указом Президента страны запланировано кардинальное увеличение объемов производства и расширение ассортимента продукции фармацевтической промышленности как по лицензиям и патентам ведущих мировых компаний, так и за счет выпуска отечественных производственных мощностей на базе Ташкентского и Чирчикского заводов сельскохозяйственной техники и другие).

Указом главы нашего государства поручено установить порядок, в соответствии с которым в рамках реализации инвестиционных проектов, включенных в Программу мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015—2019 годы позволит обеспечить среднегодовой рост валового внутреннего продукта в 2015—2019 годах в размере не менее 8 процентов, в том числе — производства промышленной продукции — 9 процентов, с совокупным ростом за весь период в 1,5 раза. При этом доля промышленности в ВВП страны увеличится с текущих 24 процентов до 27 процентов в 2020 году. Ожидается дальнейшее динамичное развитие таких высокотехнологичных отраслей, как машиностроение, нефтегазовая, химическая, текстильная и пищевая, с увеличением их доли в промышленности с 62 процентов в 2014 году до 67 процентов в 2020 году. При этом будет основано около 100 новых товарных групп (около 1 000 ассортиментных видов) и повышен в 2015—2019 годы» предусматривает реализацию 846 инвестиционных проектов по модерниза-

ции, техническому и технологическому обновлению производств общей стоимостью 40 миллиардов 809 миллионов долларов.

В их числе — 711 вновь начинаящихся в 2015—2019 годах инвестиционных проектов на сумму 19 миллиардов 640 миллионов долларов, по которым определены инвесторы и источники финансирования; 135 перспективных приоритетных проектов на сумму 21 миллиард 169 миллионов долларов, реализуемых с привлечением иностранных инвестиций и кредитов.

В целом реализация Программы мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015—2019 годы позволит обеспечить среднегодовой рост валового внутреннего продукта в 2015—2019 годах в размере не менее 8 процентов, в том числе — производства промышленной продукции — 9 процентов, с совокупным ростом за весь период в 1,5 раза. При этом доля промышленности в ВВП страны увеличится с текущих 24 процентов до 27 процентов в 2020 году. Ожидается дальнейшее динамичное развитие таких высокотехнологичных отраслей, как машиностроение, нефтегазовая, химическая, текстильная и пищевая, с увеличением их доли в промышленности с 62 процентов в 2014 году до 67 процентов в 2020 году. При этом будет основано около 100 новых товарных групп (около 1 000 ассортиментных видов) и повышен в 2015—2019 годы» предусматривает реализацию 846 инвестиционных проектов по модерниза-

Узбекистан на пороге важного события

1 стр.

Андрей ХРИЕНКО, директор по стратегическому развитию Международного института стратегических исследований «Вектор», (Россия):

— Я благодарен за приглашение на такое знаковое событие для Узбекистана, как президентские выборы. Центральной избирательной комиссией, государственными органами была взята высокая планка в подготовке как парламентских выборов, так и нынешних — президентских. Большое впечатление произвели на меня организованность и слаженность действий всех привлеченных к работе граждан. Я посетил ряд избирательных участков Ташкента и Бухары, где проходит досрочное голосование, ознакомился с предвыборными программами, агитационной работой кандидатов в Президенты. Отрадно, что огромное внимание уделено информированию населения о ходе подготовки к выборам, что послужит для них хорошей мотивацией. В день выборов я планирую быть на избирательных участках Ташкента и Алмалика.

Гюнтер ФРИЧ, международный наблюдатель (Германия):

— В Узбекистане я впервые наблюдал за выборами Президента и дать объективную оценку по их итогам для меня большая честь и высокая ответственность. Я ознакомился с работой некоторых участковых комиссий, убедился в том, что все проходит в соответствии с национальным избирательным законодательством. В день выборов планируется быть на избирательных участках Самарканда. Думаю, выборы Президента пройдут в атмосфере праздника, на основе принципа справедливости.

Эммануэль ДЮПЮИ, президент Института прогноза и безопасности в Европе (Франция):

— Каждый раз приезжая в Узбекистан, я становлюсь свидетелем грандиозных созидающих перемен, продолжающихся развития всех сфер жизни. Кардинально меняется облик вашей страны. Отмечу, что избирательная система в вашей стране постоянно совершенствуется, особенно возраст уровень технической подготовки к выборам. Это можно видеть на примере избирательных участков. Центризбиркомом осуществляются меры по проведению выборов Президента на основе вражнейших демократических принципов. Это в свою очередь служит реализации на выборах конституционных прав граждан, обеспечению их свободного волеизъявления. В воскресенье я буду наблюдать за процессом голосования. Избиркомы всецело готовы к проведению выборов.

Дэвид АРМСТРОНГ, главный редактор онлайн-журнала «Earth Times» (Великобритания):

— В вашей республике проведена масштабная подготовка к такому важному политическому процессу, как выборы Президента. В ходе наблюдения за подготовкой к выборам я побывал в Самарканде, потом поеду в Сурхандарьинскую область. Отметчу, что повсеместно избирательные участки размещены в удобных помещениях, в них созданы условия для тайного голосования. Избиркомы всецело готовы к проведению выборов.

Мухаммад Талха МАХМУД, член Сената Пакистана:

— Осуществляемые в Узбекистане реформы служат важным фактором демократизации общества, обеспечения верховенства закона, повышения благосостояния населения. Особого внимания заслуживает работа по поддержке молодежи, оказанию всемирной заботы о людях старшего поколения.

Нет никакого сомнения, что и выборы Президента пройдут на высоком организационном уровне, с соблюдением демократических принципов. Избирательное законодательство вашего государства значительно развито, а Центральная избирательная комиссия ведет свою деятельность независимо, четко, на основе тщательно разработанного плана. Я уверен, что выборы продемонстрируют граждансую активность народа Узбекистана. Наблюдая за ними, мы хотим также изучить ваш опыт.

Ян БО, заместитель генерального секретаря Шанхайской ассоциации исследований России, стран Восточной Европы и Центральной Азии (Китай):

Беседовали наши корреспонденты.

Онлайн-заседание Центральной избирательной комиссии

1 стр.

избирательного законодательства.

Агитационные материалы также публикуются на страницах газет «Халк сузи», «Народное слово» и «Правда Востока», в которых каждому кандидату выделено по 10 полос, а в региональных изданиях — по 5 полос. Кандидаты в Президенты Республики Узбекистан осуществляют свою предвыборную кампанию на страницах своих печатных изданий, используются возможности интернет-изданий.

В предвыборной агитации эффективно задействованы средства внешней рекламы. Так, по всему Узбекистану размещено по 829 баннеров кандидатов в Президенты Республики Узбекистан. Кроме того, агитационные ролики кандидатов ежедневно и систематически демонстрируются на электронных мониторах республики.

Отмечалось, что за минувший период предвыборной агитации не было зафиксировано каких-либо нарушений

сования. Для всеобщего ознакомления вывешены списки избирателей. На каждом избирательном участке имеется информация о кандидатах в Президенты Республики Узбекистан. Участковыми избирательными комиссиями проведена работа по оповещению избирателей о времени и месте голосования. По государственным и частным телеканалам Узбекистана демонстрируются информационные теле- и радиоролики о дате выборов, телепередачи и видеоролики, посвященные порядку голосования в день выборов, заполнения избирательного бюллетеня, а также работе участковой избирательной комиссии в день выборов.

В рамках реализации Программы основных мероприятий по подготовке и проведению президентских выборов избирательными комиссиями всех уровней предполагается большая работа по обеспечению избирательных прав граждан. Для проведения выборов Президента Республики Узбекистан образовано более девяти тысяч избирательных участков, в том числе 44 — при представительствах Республики Узбекистан в иностранных государствах. Они оснащены необходимым оборудованием для проведения голо-

сования. Для обеспечения их необходимыми информационными материалами функционирует Республиканский пресс-центр по освещению выборов, аналогичные пресс-центры — при окружных избирательных комиссиях. Здесь также проводятся пресс-конференции, брифинги, семинары.

В целях повышения гласности и открытости избирательного процесса по республике создана подключенная к интернету единая компьютерная сеть, которая позволит в режиме онлайн следить за ходом голосования и устанавливать видеосвязь с регионами нашей страны. В день выборов Центральная избирательная комиссия будет информировать общественность о ходе голосования через свои брифинги, которые состоятся в Республиканском пресс-центре 29 марта в 13.00, 17.00 и 22.00.

В ходе расширенного заседания Центризбиркома члены окружных избирательных комиссий получили подробную информацию по всем практическим вопросам, связанным с организацией и проведением выборов.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

Махалля — уникальный институт гражданского общества

1 стр.

— В Узбекистане проведена тщательная подготовка к выборам Президента, — говорит Ахмад Тарабик (Египет). — Для избирателей созданы все условия, они хорошо осведомлены о ходе подготовки. Меня заинтересовала весомая роль махалли в этом процессе. Это практический результат мер, осуществляемых в вашей стране по развитию института махалли.

В ходе мероприятия подчеркнуто, что важным фактором дальнейшего совершенствования деятельности махаллей, широкого распространения передового опыта становятся международные конференции, проводимые в стране и за рубежом. В их числе можно назвать «круглые столы» и встречи, проведенные в Республике Корея, США, Китае, Бельгии, Великобритании, Франции и Германии в связи с презентацией книги «От сильного государства к

сильному гражданскому обществу» и документального фильма «Институт махалли в Узбекистане: исторический опыт и сегодняшний день».

В попularyзации накопленного позитивного опыта в махаллях возрастает роль таких ежегодно проводимых традиционных смотров-конкурсов, как «Самый образцовый орган самоуправления граждан», «Самый образцовый консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания».

— В рамках ознакомления с ходом подготовки к важному политическому событию в Узбекистане — выборам Президента страны мы посетили ряд махаллей, — говорит Чжао Хуашен (Китай). — Они остались у меня сильное впечатление. Особенно не оставляет никого не равнодушным то, что они успешно выполняют ряд значимых функций. На этом основании я назвал бы махаллю присущей вашему народу школой демократии.

На брифинге говорилось о деятельности фонда «Махалля». В частности, только в 2014 году структурами фонда в махаллях проведено более 280 тысяч мероприятий по улучшению духовно-нравственной атмосферы, повышению общественно-политической активности граждан и воспитанию молодого поколения на основе национальных традиций. Для поддержки малообеспеченных семей, инвалидов, одиночек, престарелых из средств фонда потрачено 7 миллиардов сумов.

В рамках дальнейшего укрепления материально-технической базы сходов граждан осуществляется целенаправленная работа. В частности, 1 330 сходов граждан обеспечены комплектами современных компьютеров, 2 442 — комплектами современной мебели. Также в 314 зданиях сходов граждан проведен текстиль, в 85 — капитальный ремонт, построено 30 новых зданий.

На брифинге дана информация о работе органов самоуправления граждан по содействию участковым избирательным комиссиям в организации выборов на высоком уровне.

Акмаль РУСТАМОВ.

В МИРЕ ИСКУССТВА

За истиной идут в театр

Вчера в нашей стране широко отметили Международный день театра, основные торжества которого прошли в Узбекском Национальном государственном академическом драматическом театре.

В праздничном мероприятии, организованном совместно с Министерством по делам культуры и спорта и Творческо-производственным объединением «Узбектеатр», приняли участие известные мастера сцены, их молодые коллеги, студенты, обучающиеся профессиям актера, режиссера, художника, представители общественности.

Выступившие отметили, что сегодня творческие кол-

лективы республики играют важную роль в развитии духовности населения. В республике действуют 37 профессиональных театров, 11 из которых расположены в Ташкенте, остальные 26 — в столице Каракалпакстана и областных центрах. За прошедший год в них было представлено 140 новых спектаклей, которые посетило больше 2,5 миллиона зрителей.

В рамках мероприятия за слухи в области театрального искусства большой группе актеров, режиссеров и работников театров вручены почетные дипломы и ценные подарки, были отмечены их неоценимая роль в развитии отечественного театрального искусства.

Сегодня здесь прозвучали такие красивые и теплые слова, — говорит народная артистка Узбекистана Рихсаин Ибрагимова. — В нашей стране создаются условия для творческих людей, в том числе для служителей Мельпомены. Яркий тому пример —

здания, в котором мы сейчас находимся. Театр, отметивший в прошлом году свой 100-летний юбилей, после реконструкции засверкал новыми гранями. Театр — это наша жизнь, а в спектаклях, как в зеркале, отражаются переживаемые радости и горести, житейские ситуации и истории, которые не только помогают взглянуть на себя со стороны, но и сделать необходимый выбор между истинным и наносным. Главное — в век современных информационных технологий люди остаются неравнодушными к такому древнему и великому искусству.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

ЭКСПОЗИЦИИ

Талант, запечатленный фотокамерой

В нашей стране ежегодно отмечается Международный день театра. Отпраздновали его и в Ташкентском доме фотографии, где открылась персональная выставка Раҳмонбека Исламова, посвященная проникновенному искусству.

На протяжении всей творческой жизни он регулярно освещал в СМИ события из мира театра, праздничные народные гуляния, различные культурные мероприятия, вечера памяти, выставки. Он является одним из первых фоторепортеров журнала «Театр» со дня его основания. Неутомимость в творчестве побуждает Р. Исламова всегда быть в поиске неожиданных ракурсов для решения новых интересных тем. Эта особенность заметна не только тем, кто запечатлен на снимках, но и любителям театрального искусства. Это прекрасная возможность вновь встретиться с любимыми актерами.

Насиба САБИРОВА, наш корр.

производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договоров.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тендрам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу:

г. Ташкент, ул. Муйнакская, 4-й проезд, 15А.

СОЦИУМ

3

СФЕРА ФИНАНСОВ

Весомые результаты реформ

Вопросы экономических реформ в банковской сфере Узбекистана были рассмотрены в ходе брифинга, организованного Центральным банком в столице. Его участниками стали руководящие работники Центрального банка, Ассоциации банков Узбекистана, коммерческих банков, международные эксперты.

Организаторы мероприятия, представляя подробную информацию, обратили внимание участников на созданную в республике двухуровневую банковскую систему с современной инфраструктурой и прочной законодательной основой, внедрение принципов банковского надзора в соответствии с международными стандартами.

Было отмечено, что также создана упрощенная процедура кредитования субъектов предпринимательства, особенно женщин-предпринимателей, молодежи, выпускников колледжей для обеспечения их стартового капитала. Повсеместно совершенствуется инфраструктура за счет организации филиалов, отделений, мини-банков и пунктов обслуживания юридических и физических лиц, в том числе в труднодоступных регионах республики. Постоянно расширяется спектр банковских услуг с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, способствующих дальнейшему совершенствованию и внедрению стандартных банковских продуктов, а также повышению качества банковского обслуживания.

Благодаря принятых мерам обеспечивается постоянный и стабильный рост всех основных показателей, характеризующих динамичное развитие банковской системы, в частности, ежегодный средний прирост активов банков, совокупного капитала, депозитов, объемов выданных кредитов реальному сектору экономики, в том числе кредитов малому бизнесу и частному предпринимательству.

Выступившие на брифинге отметили, что основные индикаторы, свидетельствующие об устойчивом и стабильном развитии банковской системы Узбекистана, не только соответствуют требованиям международных стандартов, но и превышают их по ряду нормативов. Так, уровень достаточности капитала составляет более 24 процентов, что в три раза превышает стандарты, установленные Базельским комитетом по банковскому надзору. Уровень текущей ликвидности банковской системы в течение ряда лет превышает 64 процента, что в два раза больше минимального уровня, установленного международными стандартами.

Одним из важнейших результатов реформирования банковской системы можно считать и то, что все отечественные коммерческие банки получили и подтвердили в течение ряда лет присвоенную положительную рейтинговую оценку «стабильный» от ведущих международных рейтинговых агентств — «Fitch Ratings», «Moody's» и «Standard & Poor's».

Кроме этого международное рейтинговое агентство «Moody's» в течение последних лет присваивает рейтинговую оценку с прогнозом «стабильный» исходя из перспектив развития банковской системы Узбекистана в целом.

В ходе брифинга его участники смогли ознакомиться с последними достижениями и задачами на будущее в банковском секторе республики, а также новыми технологиями и продуктами, предлагаемыми коммерческими банками.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Управление капитального строительства Совета Федерации профсоюзов Узбекистана

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ «Капитальный ремонт административного здания Совета Федерации профсоюзов Уз

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

«Повышение энергоэффективности промышленных предприятий Республики Узбекистан» (ПЭЗП)

Номер кредита — 5241-UZ

Название контракта — «Закупка фильтров гидродинамических для механической очистки воды»

Идентификационный номер — UZME/ICB-2015-001

1. Республика Узбекистан получила одобрение на финансирование Всемирным банком проекта «Повышение энергоэффективности промышленных предприятий Республики Узбекистан» (ПЭЗП) и намерена использовать часть средств для проведения соответствующих платежей по контракту «Закупка фильтров гидродинамических для механической очистки воды».

2. АО «Узметкомбинат» настоящим приглашает правомочные участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения по закупке фильтров гидродинамических для механической очистки воды. В составе закупки предусматривается приобретение:

- гидродинамического фильтра (3 000 м³/час) с эжектором, бункером-гидроциклоном и дополнительным оборудованием — 2 комплекта;
- гидродинамического фильтра (250 м³/час) с эжектором, бункером-гидроциклоном и дополнительным оборудованием — 2 комплекта;
- гидродинамического фильтра (2 400 м³/час) с эжектором, бункером-гидроциклоном и дополнительным оборудованием — 2 комплекта.

3. Конкурсные торги будут проводиться в соответствии с руководством Всемирного банка «Руководство по закупкам товаров, работ и неконсультационных услуг заимщиками Всемирного банка по займам МБРР, кредитам и грантам МАР» (опубликованном в январе 2011 года) («Руководство по закупкам») и открыты для всех правомочных участников торгов в соответствии с тем, что определено в «Руководстве по закупкам». Кроме того, просьба обращаться к параграфам 1.6 и 1.7, где изложена политика Всемирного банка в отношении конфликта интересов.

4. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию в ГУП «Ташкенттендерконсалтинг» или на сайте предприятия www.tashkenttender.uz. С вопросами обращаться в рабочее время с 9.00 до 18.00 по нижеуказанному адресу.

5. Конкурсные предложения должны быть доставлены по нижеуказанному адресу к или до наступления 11.00 (ташкентского времени) 13 мая 2015 года. Подача конкурсных предложений в электронном виде **не допускается**. Опоздавшие конкурсные предложения отклоняются. Публичное вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в присутствии назначенных представителей участников торгов, которые пожелают присутствовать по нижеуказанному адресу в 11.15 ташкентского времени 13 мая 2015 года.

6. Адреса, упомянутые выше:

- a) **для приобретения конкурсной документации и получения подробной информации по конкурсу и подаче предложений:**

Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг», здание фонда «Нуроний», 1-й этаж, каб. 1. Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Факс (+99871) 233-23-61. Электронная почта: tashkenttender@mail.ru, info@tashkenttender.uz. Сайт: www.tashkenttender.uz

- b) **для вскрытия тендерных предложений:**

Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Истикол, 6, Государственно-акционерная компания «Узбекэнерго», 2-й этаж, зал заседаний.

418/240

Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

Объявляет открытие конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту

«Подключение многоэтажных жилых домов к сетям канализации на массиве Ёшилик в г. Ургенче Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:

- 741 668,373 тыс. сум. с НДС;
- 618 056,977 тыс. сум. без НДС.

Срок завершения строительства — 120 календарных дней.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется за счет средств Государственного бюджета.

С 1 июля 2014 года к конкурсным торагам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных

предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются до суммы указанного налога.

При прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10. Телефон (0-362) 228-51-99.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ургенч, ул. А. Баходирхана, 182, здание Хорезмского областного объединения профсоюзных организаций. Телефон (0-362) 228-84-08.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ХОЗЯЙСТВУЮЩИХ СУБЪЕКТОВ И ГРАЖДАН!

ФИЛИАЛ «ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЯ ТРАНСПОРТ ТАРМОГИ»

АК «УЗБЕКТЕЛЕКОМ»

ПРОСИТ ОБЕСПЕЧИТЬ ОХРАНУ СЕТИ МАГИСТРАЛЬНЫХ ЛИНИЙ СВЯЗИ, УДОВЛЕТВОРЯЮЩЕЙ ПОТРЕБНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ В УСЛУГАХ СВЯЗИ

В соответствии с Правилами охраны линий и сооружений телекоммуникаций, утвержденными постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан № 120 от 15 мая 1998 года, КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ проведение работ в пределах охранных зон магистральных кабельных линий связи без соответствующего разрешения, в том числе:

- проводить строительные работы и возведение сооружений;
- устраивать дороги и переходы, строить стоянки для автомобилей, тракторов и других транспортных средств, разбивать общественные сады и участки на трассе кабельных магистральных линий связи;
- ломать, выкалывать и самовольно перемещать указательные столбики и указательные знаки на месте прохождения кабелей магистральных линий связи;
- проводить взрывные и разные строительно-монтажные работы;
- устанавливать колодцы, делать шурфы, а также проводить геолого-съемочные, геодезические, поисковые и другие изыскательские работы;
- складировать мусор, кислоты, солевые и щелочные смеси;
- разводить костры в местах прохождения кабельных магистральных линий связи.

Все хозяйствующие субъекты, физические и юридические лица, независимо от формы собственности, в **ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ** должны осуществлять строительные, монтажные, землеройные и другие работы в охранной зоне магистральных кабельных линий связи **ТОЛЬКО ПО КОНТРОЛЕМ СОТРУДНИКОВ СВЯЗИ!**

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И БДИТЕЛЬНЫ!
НЕ ДОПУСКАЙТЕ ПОВРЕЖДЕНИЙ КАБЕЛЕЙ СВЯЗИ!

Все хозяйствующие субъекты или физические лица, допустившие повреждение или обрыв кабеля магистральной линии связи из-за строительных, земельных и других работ в охранной зоне магистральных линий связи без надзора сотрудников связи, привлекаются к ответственности и возмещают ущерб в порядке, установленном законодательством.



Помните! Не определяйте самопроизвольно прохождение кабельной трассы при проведении земельных работ и строительства в охранной зоне кабельных магистральных линий связи и по данным вопросам обращайтесь к представителям региональных узлов филиала «Телекоммуникация транспорт тармоги» АК «Узбектелеком» или по адресам на указательных табличках трассы прохождения кабеля.

Адреса и контактные телефоны узлов и кабельных участков, обеспечивающих эксплуатацию кабельных магистральных линий связи

ПЕРВЫЙ УЗЕЛ, (0-595) 144-84-04, 170-84-04

Первый линейно-кабельный цех, (0-371) 234-20-11, 235-36-59 (с 8.00 до 17.00)

г. Ташкент, ул. Козитарнов, 29 (0-371) 265-80-43 (с 8.00 до 17.00)

Кабельный участок, (0-595) 199-19-40 (0-371) 250-37-45 (с 8.00 до 17.00)

г. Ташкент, ул. Уштепа 4, переулок 4. (0-595) 199-19-34 (0-371) 199-19-32, 199-19-31

Второй линейно-кабельный цех, (0-595) 177-06-88 (0-595) 177-06-64

г. Янгиюль, ул. Чарикова, 172 (0-595) 177-06-68 (0-595) 177-06-64

Кабельный участок Пахта, Чиназ, ул. Серсен, 30 (0-595) 199-19-36 (0-595) 177-06-88

Третий линейно-кабельный цех, (0-595) 177-06-88 (0-595) 177-06-64

г. Туйтепа, ул. Спорта, 45 (0-595) 177-06-68 (0-595) 177-06-64

Кабельный участок, г. Ангрен, ул. А. Темура, 2 (0-595) 400-03-79, 400-03-84 (0-595) 500-03-79, 500-03-84

г. Бекабад, ул. Ходжимурадова, тупик 2, 18A (0-595) 542-34-17, 542-21-66 (0-595) 529-24-55 (с 8.00 до 17.00)

г. Коканд, ул. Янги Чорсу, 264 (0-595) 556-05-58 (0-595) 612-23-66 (с 8.00 до 17.00)

Первый линейно-кабельный цех, (0-595) 400-03-98 (0-595) 225-08-82 (с 8.00 до 17.00)

г. Янгиурган, ул. Чустий, 1 (0-595) 400-40-25 (0-595) 223-83-81 (с 8.00 до 17.00)

Второй линейно-кабельный цех, (0-595) 202-02-39 (0-595) 510-96-99, 510-10-09 (0-595) 227-16-20 (с 8.00 до 17.00)

г. Сырдарья, ул. Сырдарья, 9 (0-595) 227-00-44, (0-595) 511-68-65 (0-595) 227-16-30 (с 8.00 до 17.00)

Первый линейно-кабельный цех, (0-595) 510-10-17 (0-595) 510-10-04, (0-595) 510-10-27 (0-595) 222-95-07 (с 8.00 до 17.00)

г. Гулстан, пос. Дустлик (0-595) 510-10-41 (0-595) 510-95-26 (0-595) 601-14-96, 601-11-85 (0-361) 222-37-07 (с 8.00 до 17.00)

г. Бешарык, ул. Сырдарья, 9 (0-595) 601-11-53, 601-12-29 (0-595) 601-43-86

Первый линейно-кабельный цех, (0-595) 601-43-84 (0-595) 601-43-67

г. Коканд, ул. Дустлик, Дом связи (0-595) 601-43-67

Третий линейно-кабельный цех, (0-595) 442-68-15 (0-595) 600-12-02, 600-12-02 (0-365) 224-45-41 (с 8.00 до 17.00)

г. Бухара, ул. Шейхан, 71 (0-365) 223-38-37 (с 8.00 до 17.00)

Линейно-кабельный цех Сырдарья, (0-595) 600-60-15

г. Сырдарья, ул. Узбекистан, Дом связи (0-376) 221-17-71, 224-22-11, 223-15-34